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Vyřizuje Darina Chobotová  
Telefon +420 972 634 451  
Mobil +420 724 951 684  
E-mail chobotova@spravazeleznic.cz  
    
Datum 14. ledna 2021   
    
    

Souhrnné stanovisko 
Správy železnic, státní organizace 

pro spojené územní a stavební řízení  
 
Na základě předložené žádosti a dokumentace stavby vydává Správa železnic, státní organizace, 
Oblastní ředitelství Brno (dále jen „OŘ Brno“), podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění, toto 

souhrnné stanovisko pro spojené územní a stavební řízení 
pro stavbu: 

 
Název stavby: Rekonstrukce ul. Vančurova a Horova + rekonstrukce veřejného 
                                   osvětlení (dále jen VO) 
Místo stavby:  na pozemcích p.č. 5448, 5447, 2976/1, 5468/1, 5446, 5467, 5445/1, 
                                  2418/4, 2418/5, 2408/1 v ochranném pásmu dráhy, v k.ú. Znojmo- 
                                  město 
Trať: St. hranice – Šatov - Kolín (TÚ 1201)  
TÚDÚ: 120106 - Znojmo - Olbramkostel, km 102.455 
Žadatel:             Město Znojmo, Obroková 1/12, 669 02 Znojmo 
Stavebník/Investor: Město Znojmo, Obroková 1/12, 669 02 Znojmo 
 
Dle předložené projektové dokumentace (DÚR + DPS) se jedná o rekonstrukci VO a 
rekonstrukci místní komunikace a pěší komunikace, které slouží, jako přístupové komunikace k 
objektům pro bydlení ul. Vančurova Horova ve Znojmě. 

 
Stavbou nedojde k dotčení pozemku ve správě Správy železnic. 
V blízkosti území dotčeném stavbou se nenachází technická zařízení  Správy železnic.  

 
Správa železnic, státní organizace s umístěním stavby v ochranném pásmu dráhy  

souhlasí 

za předpokladu, že budou splněny následující podmínky: 

1. Stavba bude projednaná ve smyslu zákona č. 266/94 Sb., o dráhách, v platném znění, na 
Drážním úřadě. 

2. Stavba musí být zabezpečena proti nepříznivým účinkům provozu dráhy (otřesy, vibrace, 
případné následné vlivy elektrifikace trati). Vlastník resp. správce dráhy či dopravce 

mailto:radim.drzmisek@muznojmo.cz
mailto:chobotova@spravazeleznic.cz


   
 

2/2    
 

nebudou odpovídat za případné negativní vlivy způsobené železničním provozem na 
předmětnou stavbu resp. její funkčnost. 

3. Stavba musí být navržena tak, aby nenarušila provozuschopnost drážních staveb a 
zařízení.  
Stavbou a jejím provozem nesmí dojít k omezení, ohrožení bezpečnosti, plynulosti provozu 
dráhy a drážní dopravy a bezpečnosti pracovníků nebo ke ztížení údržby a rekonstrukce 
drážních staveb a zařízení. Pokud k takovému stavu dojde, budou veškeré náklady s tím 
související účtovány investorovi. 

4. Min. 14 dnů před zahájením stavebních prací je nutné kontaktovat místního správce p. 
Stulhofera, tel. 724 231 992. 

 
Trváme na tom, aby výše uvedené podmínky tohoto souhrnného stanoviska byly 
stavebníkovi zapracovány do příslušného opatření stavebního úřadu jako nezbytně 
závazné, s uvedením čj. a data vydání souhrnného stanoviska. 

Toto souhrnné stanovisko nenahrazuje souhlas Drážního úřadu ve smyslu ustanovení §7 
odstavec 3 nebo §9 odstavec 1 zákona č. 266/1994 Sb., o dráhách, v platném znění. 

Toto souhrnné stanovisko se týká předmětné stavby pouze v rozsahu předložené dokumentace 
stavby s platností 2 let od data jeho vydání. Pokud v této lhůtě nebude vydáno pravomocné 
rozhodnutí stavebního úřadu, je investor stavby popř. s jeho souhlasem stavebník povinen 
zažádat o vydání nového souhrnného stanoviska, podle aktuálních podmínek a platných právních 
předpisů. 

Pro případné další žádosti nebo jiná podání týkající se předmětné stavby (např. při předkládání 
žádosti k dalšímu stupni dokumentace stavby) žádáme o uvádění našeho čísla jednacího pro naši 
rychlejší orientaci k uvedenému záměru. 

S pozdravem 
 
 
 
 
 
Ing. Libor Tkáč  
ředitel Oblastního ředitelství Brno  

(podepsáno elektronicky) 

 

 

 

Na vědomí 

ST Jihlava, PSTO Znojmo 
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